

DESFĂȘURAREA PROBEI SCRISE DIN DATA DE 23.07.2021

Pe timpul desfășurării probei scrise se va respecta legislația națională în vigoare privind situația epidemiologică generată de pandemia de COVID 19.

În data de 23.07.2021, începând cu ora 10.30 candidații care au primit **codul unic al candidatului** în urma verificării dosarelor personale de către comisia de admitere se vor prezenta la Academia Tehnică Militară „Ferdinand I”.

Candidații se vor informa de pe site-ul Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” cu privire la disponerea sălilor de concurs, conform codului unic al fiecărui candidat, precum și la traseele de deplasare spre sălile de concurs.

Repartiția candidaților în sălile de concurs se va face pe baza **codului unic al candidatului** și în conformitate cu **schema locurilor de dispunere a sălilor de concurs**, astfel:

SALA A (candidații care au codul de la 212 la 324)

SALA B (candidații care au codul de la 325 la 392)

SALA C (candidații care au codul de la 393 la 452)

SALA D (candidații care au codul de la 453 la 511)

SALA E (candidații care au codul de la 512 la 572)

SALA F (candidații care au codul de la 573 la 631)

Candidații se vor deplasa la sălile de concurs pe trasee special destinate acestei activități respectând legislația națională în vigoare privind situația epidemiologică.

Accesul candidaților în sălile de concurs este permis cu cel mult 60 minute înainte de începerea probei de concurs tip test grilă, **pe baza cărții de identitate**.

Comisia de admitere recomandă candidaților prezentarea în sălile de concurs cu minim o jumătate de oră înaintea începerii probei scrise.

Candidații care nu au asupra lor cartea de identitate nu sunt primiți în sala de concurs.

Recomandăm candidaților să se prezinte în sălile de susținere a probei scrise având asupra lor **doar cartea de identitate și stilou (pix) cu cerneală (pastă) de culoare albastră sau neagră**.

La intrarea în sălile de concurs sunt afișate tabele cu repartiția candidaților pe baza codului unic al candidatului.

Candidații își ocupă locurile la mesele din sala de concurs numai după ce au lăsat la masa special destinată orice material scris sau genți, mape, serviete în care ar putea fi depozitate cărți,

caiete, calculatoare, telefoane mobile sau alte dispozitive inteligente care pot înregistra sau reda informații etc.

Așezarea candidaților în cadrul sălilor de concurs se va face de către responsabilul de sală și supraveghetori în baza legitimațiilor candidaților existente pe fiecare masă din sala de concurs.

Nu se permite schimbarea locului între candidați și modificarea datelor înscrise pe legitimațiile de concurs.

Fiecare candidat primește un formular de concurs și hârtie tip ciornă.

Responsabilul de sală va prezenta candidaților modalitatea de înscriere (cu majuscule) a datelor pe colțul formularelor de concurs (**codul candidatului, numele candidatului, prenumele tatălui, prenumele candidatului, numele și prenumele responsabilului de sală - acesta se va scrie citeț și pe tablă**).

Durata probei este de **180 de minute** de la terminarea distribuirii chestionarului de concurs fiecărui candidat; responsabilul de sală va nota pe tablă ora începerii și terminării testului tip grilă.

Candidații care în momentul deschiderii plicurilor sigilate cu chestionarele de concurs nu vor fi prezenți în sală pierd dreptul de a mai susține proba respectivă, fiind declarați **neprezenți**.

Candidații pot părăsi sala de concurs numai după cel puțin 30 minute de la distribuirea chestionarelor de concurs, condiționat de predarea tuturor documentelor de concurs și înscrierea datelor și semnăturilor respective în tabelele de acces în sala de concurs.

La expirarea timpului înscris pe tablă, toți candidații vor preda formularele de concurs responsabilului de sală, după care vor lua loc în bănci. Predarea celorlalte documente de concurs se va face în ordinea în care au fost strânse formularele de concurs, prin chemarea la catedră a candidaților de către responsabilul de sală.

Ultimii doi candidați nu părăsesc sala și asistă la operațiunile efectuate de personalul de supraveghere și de evaluare.

După 15 minute de la terminarea probei scrise, candidații reintră în sala de concurs pentru verificarea formularelor de concurs.

Fiecare colectiv de evaluare invită la catedră câte un candidat, în ordinea tabelelor nominale, precum și următorul candidat în calitate de martor.

În cazul în care candidatul care urmează să asiste la evaluarea lucrării scrise lipsește din sală, vor fi invitați, în calitate de martori, următorii doi candidați, în ordinea din tabelul nominal.

Orice încercare de fraudă, dovedită în timpul desfășurării probei scrise, tip test grilă, atrage după sine eliminarea candidaților în cauză din concurs. Eliminarea va fi hotărâtă de președintele comisiei pe baza procesului-verbal întocmit de responsabilul de sală, la care se anexează probele fraudei.

De asemenea, candidații care împiedică buna desfășurare a concursului, comit abateri de la ordine și disciplină, încalcă regulile de concurs stabilite, sunt **ELIMINAȚI**. Eliminarea se hotărăște, după analiza atentă a faptelor, de către președintele comisiei de admitere.